

## ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

### SINASFALT (προϊόν SINMAST)

Ασφαλτικό βερνίκι

#### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ασφαλτικό βερνίκι με βάση οξειδωμένη ασφαλτο και διαλύτες.

#### ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Δημιουργεί προστατευτική μεμβράνη με μεγάλη αντοχή στο νερό, τα οξέα, τα αλκάλια. Εφαρμόζεται και σε κατακόρυφες επιφάνειες.

#### ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ASTM D 41 Η.Π.Α.

#### ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Στεγανοποίηση ταρατσών, δεξαμενών, τοιχείων, θεμελίων, αποχετευτικών αγωγών, κλπ.

Για προστασία από οξέα, αλκάλια, σήψη και οξείδωση: ξύλων, σωλήνων, μεταλλικών επιφανειών, μπετόν κλπ.

#### ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

Η επιφάνεια που θα εφαρμοσθεί το SINASFALT πρέπει να είναι στεγνή και καθαρή, να μην έχει σκόνες, σαθρά αντικείμενα κλπ. Ασταρώνουμε την προς κάλυψη επιφάνεια με SINASFALT αραιωμένο με βενζίνη ή νέφτι.

Μόλις στεγνώσει το αστάρι επαλείφουμε σε δύο στρώσεις σταυρωτά με SINASFALT.

Την πρώτη επάλειψη σε ρευστότητα λαδιού και την δεύτερη σε ρευστότητα ελαιοχρώματος . Στεγνώνει περίπου σε μία ώρα.

Κατόπιν αφού στεγνώσει η τελευταία επάλειψη μετά πάροδο 24 ωρών επαλείφουμε με SILVER BITUME για την προστασία του SINASFALT από τις υπεριώδεις ακτίνες του ήλιου και την γρήγορη γήρανση.

Για οικονομικότερη λύση το αστάρωμα μπορεί να γίνει με ασφαλτικό γαλάκτωμα.

#### ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

300 gr / m<sup>2</sup> / ανά στρώση

#### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Μεταλλικά δοχεία 1 – 5 – 17 λίτρων.

Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας, αποτελεί ευθύνη των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την οποία εφαρμογή των προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων Προϊόντος.

Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας

Αναξαγόρα 4, Τ.Κ. 19400 Κορωπί Αττικής - Τ: 210 6026020, 21 6026024, F: 210 6624568

[sintecno@otenet.gr](mailto:sintecno@otenet.gr)

[www.sintecno.gr](http://www.sintecno.gr)